
Co se vám vybaví, když se řekne Děčín? 
Příhraniční město, bývalé Sudety, Labské 
pískovce? Na seznam teď ale patří 
i výběrová káva, stylový interiér a lokální 
řezané květiny. Nový cíl výletů i dostaveníček 
pro místní tu s citem vytvořili Radka a Honza 
Masojídkovi. Jmenuje se Kytky pod komínem 
a sídlí v domku zasazeném přímo do skály.

Masojídkovi nejsou v gastru žádní nováčci. V Podmoklech už kavárnu 
jednou mívali. Jmenovala se Café jako zvon a děčínským kávomilcům 
poctivě sloužila do roku 2019. Když se manželé po čase rozhodli, že 
jim ruch na place chybí, slíbili si, že kavárnu už jedině ve vlastním. Domek 
v zatáčce rušné dopravní tepny spojující nádraží a vilovou čtvrť s cent-
rem měli v rodině dlouho. Dříve v ulici Československé mládeže býval 
obchod, opravna kůže a ve 20. a 30. letech dokonce kavárna s pe-
kárnou. „Dozvěděli jsme se to až v průběhu rekonstrukce a byl to šok. 
Když se kopala studna, tak jsme v ní objevili hotový poklad – talířky, 
podtácky, stojany na vajíčka a další vybavení se jménem Rudolf Winter. 
Původní majitelé ho do ní zřejmě ukryli před odsunem,” vypráví Honza 
Masojídek. Nevědomky tak navázali na sto let starou historii, na kterou 
se tu už dávno zapomnělo. Zůstal po ní do nebe trčet jen komín. 
Do rekonstrukce domu se pustili postupně a na pomoc si přizvali inte-
riérovou designérku Andreu Kroupovou, aby jim koncept pomohla 
udržet pohromadě. „Chtěli jsme kavárnu snídaňového typu, kam si 
zajdete na dobrou kávu, brunch i lehký oběd. Inspiraci jsme hledali na 

severu, obzvlášť v kodaňských podnicích Atelier September, Lille Bakery 
nebo Apotek 57. Chtěli jsme čistý, ale útulný design spojený s jedno-
duchým jídlem a vůní čerstvě napečených koláčů,” doplňuje Radka, 
která má lví podíl nejen na tom, co se v kavárně jí, ale i jak to tu vypadá. 
Spolu s Andreou vybraly a konzultovaly takřka vše – od lité podlahy 
přes bílené zdi s obložením až po stylový bar. Andrea celek odpíchla 
bílými drátěnými židlemi, retro lampami Northern Lights a stolky na míru 
z Kamenoprůmyslových závodů Šluknov. To aby v kavárně nepřevládla 
nostalgie a měla moderní ráz. Vedle posezení v přízemí nabízejí Kytky 
pod komínem i půvabnou zahrádku na dvorku a unikátní sezení přímo 
v útrobách pískovcové skály. Právě tady se kdysi pekly housky a dob-
rotami zásoboval celý Tetschen. A historie se tu opakuje. Jen pod komín 
přibyly řezané kytky z okolí a lidé tu mluví jiným jazykem. 
Kytky pod komínem, Československé mládeže 47, Děčín-Podmokly 

1. Honza a Radka Masojídkovi na zahrádce kavárny 
Kytky pod komínem. 2. a 4. Hlavní kavárna v přízemí, 
ke které v budoucnosti přibude i trojice apartmánů.  
3. U posezení v pískovcové skále se bude přes zimu 
topit v kamnech stejně jako v hlavní kavárně. Právě tady 
sídlila před sto lety pekárna Rudolf Winter. 

5. Kontrast nabílených cihel s nepravidelnou strukturou, 
pravidelného obložení v elegantní šedé barvě 
a proužkovaného čalounění dodává kavárně rozměr 
útulnosti.  6. Ve společnosti exotických pokojových 
květin působí vykutaná skála jako děčínská variace na 
zimní skleník.  7. I během babího léta nabídne zahrádka 
i posezení v pískovcové skále romantická zákoutí. 
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